

ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ЛИЦИМА

Ваш број:

Наш број:

Датум:13.08.2020.....

Predmet: Dodatne informacije i pojašnjenja u vezi sa pripremanjem ponude br.4- veza nabavka broj D-86/B/2020-TE – Komplet automatska stanica katodne zaštite

Pitanje 1:

Na Obrascu 6a pod kolonom vrednost ugovora da li se upisuje ugovorena vrednost ili vrednost izvršenih radova po tom ugovoru, ili da napišemo obe vrednosti?

Odgovor 1:

Neophodno je napisati obe vrednosti,, iz tog razloga izvrili smo izmenu obrasca 6a.

Pitanje 2:

Da li Obrazac 6a mora da se dostavi u originalu ili je dovoljno skenirano , s obzirom da Naručilac može da nam pošalje e-mailom jer imate kontakt Naručioca pa možete da proverite?

Odgovor 2:

Trazeni obrazac moze da se dostavi skeniran.

Комисија за набавку **D-86/V/2020-TE**